

历时59天 跋涉12999公里 跨越10省市 1万多件棉衣送到40所贫困小学

郑州晚报“衣往情深”“重走长征路 暖冬万里行”收官 12名队员,用扎实的脚步串成了爱的“长征路”

“寒冬里孩子们穿着凉拖鞋,去过之后,心灵才被深深地震撼了。”51岁的王继军说。昨日,历时59天跋涉12999公里跨越10省市,由郑州晚报、“衣往情深”公益项目、《中国报道》杂志、方圆网、地球救援公益组织等联合组织的“重走长征路 暖冬万里行”完美收官。12名爱心队员,用扎实的脚步串成了爱的“长征路”。 郑州晚报记者 石闯/文 唐学勤/图



第十届合影,其中还有一个小萌娃。



万里归来

“重走长征路 暖冬万里行”昨日收官

昨日下午3点,位于郑东新区商鼎路77号的郑州报业集团门前,5辆越野车整齐划一,参与“重走长征路 暖冬万里行”的12名爱心勇士赞誉归来,接受绶带及纪念奖牌。

去年12月15日,也是在这里,由郑州晚报、“衣往情深”公益项目、中原户外运动俱乐部联合组织的“重走长征路 暖冬万里行”正式启动,本报记者随

队体验、采访。

像出发时的仪式一样,结束的仪式也比较简短,队员们笑容满面,言谈举止当中透露出了无限的自豪。暖冬公益万里行总负责人张军红说,这次行动圆满结束,但中原大爱已经扩散到全国各地。车队负责人王继军说,万里迢迢,很有挑战,他们做到了善始善终。

历时59天跋涉12999公里跨越10省市

“从郑州出发时,天气比较冷,但大家的热情都很高。”51岁的王继军说,他喜欢户外运动,成立了中原户外运动俱乐部后,经常参与去嵩县、长垣、汝南等地的送温暖活动,但这次长途跋涉,他还是第一次,其他4名车手徐治国、高伟、徐魁、程秋喜也是如此。

此次“暖冬万里行”公益行动,途经河南、湖北、湖南、广西、云南、贵州、重庆、四川、甘肃、陕西10个省市,总里程达到12999公里。“我们出发之前,就基本确定好了线路,是红军当年行走的路线。”王继军说。

由于他们前往的都是偏远山区,道

路条件非常艰险,这给他们带来了不少挑战。“有时候在崎岖的山路走上一天,基本不见车辆,没法加油,只得在车内装两桶油备用。”王继军说,四川一些地方,大山连绵起伏,海拔超过4000米,他们从早开到晚。

“终于体会到了什么叫路途险恶,连环坑,碎石、泥泞、扬尘、悬崖一直伴随着我们。”唯一全程跟踪的女队员阙洪杰说,在前往广西融水县汪洞乡池洞村小学时,一边是山体,一边是悬崖,发动机声嘶力竭,“真是把心提到了嗓子眼儿,肺也快颠出来了,终生难忘。”

向40所贫困小学送15400多件棉衣

“大冷的天,还下着雨,我们穿着羽绒服都感觉冷飕飕的,几名孩子却穿着凉拖鞋,单衣。”暖冬公益万里行总负责人张军红回忆说,1月11日,爱心车队到达广西田东县作登瑶族乡平略村小学,见到孩子们,他们的心灵被深深触动了。

小学门口,几名少年穿着凉拖鞋,单衣,冻得直哆嗦。张军红问:“小朋友,这么冷,你怎么不穿厚衣服呢?”一名孩子回答:“就一套棉衣,洗了,没有穿的了……”

看着孩子哆嗦的样子,队员们赶紧打开盛放棉衣的包裹,掏出一件衣服给他穿上了。其他队员也将棉衣赶紧给孩子们穿上。

张军红说,10岁的小明春读三年级,奶奶生病花了很多钱也没能医治

好。去年奶奶病逝后,爸爸妈妈外出打工了……小明春现在跟着外婆住,外婆年纪大了,还要在山上干活,没人照顾小明春。

“山村里的留守儿童们真的需要多些温暖,多些爱。”张军红告诉郑州晚报记者,“孩子们穿上棉衣后,笑容特别灿烂。”

对40名贫困小学,队员们在每所学校选择两名品学兼优的学生给予现金资助,除了送棉衣,还送上500元现金。“这是定点帮助,先给500块钱,下学期再给500块,个别的还会资助到高中毕业。”

张军红说,一路下来,他们共在广西、云南、贵州、四川等省份资助了56名小学生,每个人给予500元帮助,并发展他们成为地球小卫士,告诉他们要保护环境,多做公益。

“吃苦的背后是中原大爱在无限延伸”

“从四川甘孜藏族自治州色达县康勒乡出来,200多公里山路,最高海拔超过了4500米,好多急弯冰雪路面,开了4个多小时车,晚上8点半左右到了阿坝藏族羌族自治州壤塘县……”这是女队员阙洪杰在微信圈里发布的消息,牵动了许多关心他们的网友。

阙洪杰的“职务”多,既得分发棉衣,还得记录、拍摄一路见闻,并在网络上发布。一路下来,她撰写了上万字见闻,数千张图片。

“一个没有操场,围墙倒塌,玻璃残缺的学校!”

“一直在赶路,没时间也没条件吃饭,从昨天早上吃了一口面条到今天晚

上才吃一顿正餐……”

阙洪杰微笑着说:“做事要善始善终,自己不放弃,不抛弃,跟着一群爷们闯,就得像个女汉子。”

队员徐治国也是如此,37岁的他说,自己终于圆了做慈善的愿望。

“万里迢迢,一路下来,心惊胆战,但好在平安归来,有惊无险。”张军红说,他们共同的感觉就是吃了太多苦,但中原大爱在无限蔓延,“我们都把这次万里行当成了一种磨炼,也是人生中宝贵的经历。”

虽然活动圆满结束了,但传承发扬“捐物助人、物旧情深、有限物资、无限循环”的公益理念及实践还在继续。

ICBC 中国工商银行

工银e支付

引爆新年季!

1元抢购 专属爆米花套餐!

数量有限,抢完即止

领取爆米花仅需两步:

第一步、扫描左侧二维码“火速开通”,注册工银e支付。

第二步、扫描右侧二维码“1元抢购”,完成支付领取爆米花。



火速开通



1元抢购

活动规则:

- 即日起在郑州万达影城火爆开抢
- 同一客户仅有一次领取机会
- 数量有限,先到先得,领完即止

活动日期:

2015年1月15日 - 2015年2月28日